
 
 

 

Оцінювальне опитування учасників проекту  

"Сардаки – Кептарі, культурна спадщина Підгалля та Гуцульщини" 

реалізованого в рамках програми Польсько – української ради обміну молоддю 

з використанням субсидії Міністерства Освіти i Наукi. 

 

Вік у роках: 

Польська група: 

16 років - 2 особи 

17 років - 9 осіб 

18 років - 1 особа 

19 років - 4 особи 

Українська група: 

13 років: 1 особа 

14 років: 9 осіб 

15 років: 9 осіб 

Жінка: 9 осіб / 10 осіб 

Чоловіки: 7 осіб / 9 осіб 

 

I. Загальна інформація 

1.Чи Вас повідомили достатньо заздалегідь про термін та місце реалізації проектних заходів? 

ТАК - 16 осіб / 19 осіб 

НІ - 0/0 

 

2. Що Вас спонукало до участі у проекті? (можна вибрати максимально 3 відповіді) 

 мотивація дружити - 11 осіб / 14 осіб 

 можливість працювати в групі - 11/6 осіб 

Вивчення нової іноземної мови - 5 осіб / 14 осіб 

 престижність проектної роботи - 11 осіб / 5 осіб 

 інше - без уроків у школі; поїздка до красивих місць, хв. Краків, Закопане; відвідування 

красивих місць; поїхати в іншу країну вперше 

 

бажання познайомитись з новими людьми - 11 осіб / 14 осіб 

можливість праці в групі - 11/6 осіб 

вивчення нової іноземної мови - 5 осіб / 14 осіб 

престижність праці в проекті - 11 осіб / 5 осіб 

інші – які : 

- пропущені уроки у школі))); - можливість поїхати до Кракова, Закопаного; - можливість 

вперше побувати закордоном. 



 
 

 

 

II. Аналіз підстав реалізації проекту 
1. Чи Ви знаєте цілі проекту? 

ТАК - 15 осіб / 15 осіб 

НІ - 1 особа / 4 особи 

 

2. Як Ви вважаєте, чи потрібно вживати заходів для укріплення співпраці між польською та 

українською молоддю? 

ТАК - 4 особи / 16 осіб 

Швидше ТАК - 11 осіб / 3 людини 

НІ - 1 особа / 0 

Рішуче  НІ - 0/0 

 

3. Як Ви вважаєте, чи реалізований проект сприятиме розвитку співпраці між польською та 

українською молоддю? 

Будь ласка, коротко опишіть: 

- так, адже проект дозволяє нам пізнати мову, культуру України та завести друзів, 

- радше так, нам доведеться працювати безпосередньо з іншими людьми, 

- зрозуміло, що спілкування з іншими (міжнародними) школами призведе до знайомства з 

культурою, 

- будемо сподіватися, що так 

- Я так вважаю, адже проект допомагає пізнати українську мову та культуру та налагодити нові 

контакти, 

- Я так думаю, тому що вважаю, що нам потрібні нові контакти та знання культури та мови для 

нашого розвитку, 

- Так, варто пізнавати щось нове, 

- Я так думаю, що це новий досвід, який, безумовно, багато чому нас навчить, 

- Я думаю, що так. Це буде новий досвід для всіх нас, 

- так, це сприятиме налагодженню нових зв’язків, 

- ні, бо вважаю, що коли я думаю про міжнародні зв'язки, то сумніваюся, що Україна буде 

першим вибором, думаю, що є цікавіші варіанти, 

- Сумніваюся, бо це залежить від ставлення гостей,  

- можливо, так, це залежить тільки від ставлення учасників, 

- якби проекти були організовані час від часу, принаймні раз на місяць, інтеграція між 

польською та українською молоддю була б значно легшою, 

- так, це сприятиме тому, що це приведе до нових знайомств та контактів, 

- так, це сприятиме тому, що під час таких проектів люди інтегруються між собою, 



 
 

 

- знайомство та спільна робота неодмінно вплинуть на розвиток стосунків та знайомство з 

культурою. 

Відповіді української молоді: 

- так, буде, тому що молоді люди будуть ближче пізнавати один одного 

- можливість вивчення іноземної мови 

- можливість дізнатися про історію та культуру країни, мову якої ми вивчаємо як іноземну 

- спільні поїздки 

- робота в групах 

- оцінювання 

- зміцнення міжнародних відносин 

- зміцнення та продовження відносин між нашими школами 

- знайомство з новими місцями та регіонами 

 

4. Як Ви вважаєте, проект буде відповідати Вашим потребам? 

ТАК - 7 осіб / 9 осіб 

Швидше ТАК - 9 осіб / 8 осіб 

НІ - 0/1 особа 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 0/0. 

 

5. Які Ви маєте побоювання щодо реалізації проекту? (можна вибрати максимально 3 відповіді) 

 спілкування іноземними мовами  

відмінності культури: 14 осіб / 13 осіб 

проблеми з виконанням завдань проекту: 9 осіб / 5 осіб 

освітні відмінності: 4 людини / 10 осіб 

побутові умови: 5 осіб / 9 осіб 

інші – які : 

різниці у віці, швидше нічого; втомлива дорога через кордон 

 

ІІІ. Аналіз ефективності реалізованого проекту. 
1. Чи Ви сподіваєтесь, що участь у проекті принесе Вам очікувану користь ?  

ТАК - 6 осіб / 10 осіб 

Швидше ТАК - 10 осіб / 9 осіб 

НІ - 0/0 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 0/0 

 

 

2. Які здобутки проекту є для Вас найбільш важливими? 

знайомство з новими людьми: 9 осіб / 11 осіб 



 
 

 

вдосконалення навичок групової роботи: 11 осіб / 5 осіб 

вивчення нової мови: 1 особа / 11 осіб 

знайомство з іншою культурою: 5 осіб / 6 осіб 

вдосконалення праці в проекті: 7 осіб / 5 осіб 

нові професійні навички: 14 осіб / 10 осіб:  

підвищення самооцінки: 8 осіб / 2 особи 

інші – які : 0/ 0 

 

3.Як Ви вважаєте, запропонована в проекті програма виправдає Ваші очікування? 

ТАК - 15 осіб / 19 осіб 

НІ - 1 особа / 0 

 

4. Як ви вважаєте, чи завдяки участі в проекті ви розвинете свої навички роботи над проектом? 

ТАК - 8 осіб / 12 осіб 

Швидше ТАК - 8 осіб / 7 осіб 

НІ - 0/0 

ВИЗНАЧЕНО НІ -0/0 

 

5. Чи Ви вважаєте, що проект може вплинути на розвиток ідей щодо Вашого майбутнього?  

ТАК -7 осіб / 8 осіб 

Швидше ТАК - 5 осіб / 10 осіб 

НІ - 4 особи / 1 особа 

ВИЗНАЧЕНО НІ -0/0 

 

6. Як Ви вважаєте, проект дає шанс познайомитися з іншою нацією, її мовою та культурою?  

ТАК - 10 осіб / 16 осіб 

Швидше ТАК - 4 людини / 3 людини 

НІ - 2 особи / 0 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 0/0 

 

7.Чи ви вважаєте, що участь у проекті може покращити практичне використання ваших знань? 

ТАК - 6 осіб / 15 осіб 

Швидше ТАК - 8 осіб / 4 особи 

НІ - 1 особа / 0 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 1 особа / 0 

 

8. Як Ви вважаєте, участь у проекті дає можливість розвитку вміння спілкуватися з іншими 

людьми? 



 
 

 

ТАК - 7 осіб / 18 осіб 

Швидше ТАК - 7 осіб / 1 особа 

НІ - 2 особи / 0 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 0/0 

 

9. Як Ви вважаєте, участь у проекті покращить Ваші знання іноземних мов? 

ТАК - 3 особи / 14 осіб 

Швидше ТАК - 5 осіб / 5 осіб 

НІ - 7 осіб / 0 

ВИЗНАЧЕНО НІ - 1 особа / 0 

 

10. Як ви вважаєте, участь у проекті збільшить ваші особисті та професійні прагнення? 

ТАК - 4 особи / 11 осіб 

Швидше ТАК - 10 осіб / 8 осіб 

НІ - 2 особи / 0 

ВИЗНАЧЕНО НІ -0/0. 

В опитуванні взяли участь молоді люди, переважно сімнадцять років, з невизначеними 

очікуваннями щодо власного професійного розвитку і життєвим досвідом, що відповідає їх віку. 

Аналіз анкет показує відкритість молоді з CKZiU «Електрик» у Новій Соліперед новими 

викликами. Також є видиме бажання задовольнити когнітивну цікавість та використати 

навички, набуті під час навчання. Переважали позитивні відгуки, що свідчить про позитивне 

ставлення до реалізованого проекту. Фактором, який спонукав людей бути активними, була 

можливість налагодити контакти з молоддю з України, проявити свою творчість і водночас 

справити враження на однолітків з іншої країни. Опитування засвідчило про хвилювання через 

мовний бар’єр та відмінності у культурі та освіті. Серед учасників з української групи, 

молодших за поляків, ентузіазм, очікування та ставлення ще більш оптимістичні, їхня цікавість 

ще більша. У відповідях про занепокоєння, більшість говорить про  незнання мови, культурних 

та освітніх відмінностей, а серед наймолодших існує страх, що вони не впораються із 

зобов’язаннями щодо проектування.  Більшість учасників вказали на переваги участі у проекті, з 

особливим акцентом на нові професійні навички, включаючи роботу над проектом, а також на 

збільшення комунікативних компетенцій, що в очах потенційних роботодавців може бути 

додатковою перевагою. Неможливо також переоцінити реалізації особистих прагнень, які - 

будуючи самооцінку - прямолінійно ведуть до успішної професійної кар’єри. З іншого боку, 

встановлення контактів з молоддю з України може в майбутньому перерости у співпрацю на 

міжнародному рівні. 

 Дякуємо за заповнення опитування 

Команда проекту 


